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TÝDEN před Vánocemi se tradičně předvedli v řece Jihlavě v Třebíči otužilci. 
Letos jejich koupání připadlo na sobotu 16. prosince a vše probíhalo pod taktov-
kou předsedy Klubu ledních medvědů Třebíč Zdeňka Mikoláše. Ten neopomněl 
zdůraznit význam otužování a potěšil ho zájem veřejnosti. 
 Foto: Antonín Zvěřina

Někteří zastupitelé přispěli po 
zasedání zastupitelstva do Vánoční 
sbírky. 

Město Třebíč vyhlásilo tradič-
ní Vánoční sbírku, která potrvá do 
8. ledna 2024. Zapečetěná poklad-
nička pro peněžité dary je v Třebíči 
umístěna pod vánočním stromem na 
Karlově náměstí, lidé mohou peníze 
darovat i bezhotovostně.

Výtěžek z vánoční sbírky bude 
věnován třebíčské pobočce Společ-
nosti pro podporu lidí s mentálním 
postižením, na pořádání rehabili-
tačních pobytů, sportovních, rela-
xačních a kulturních akcí, výletů, 
exkurzí a ozdravných pobytů. Pení-
ze půjdou také na výtvarnou dílnu, 
obnovu a doplnění rehabilitačních 
pomůcek jako jsou vozíky nebo cho-
dítka.

Vybranou částku z pokladničky i 
zvláštního účtu doplnily také peníze 
od zastupitelů města. Ti se po zase-
dání 7. prosince zvážili a do vánoční 

sbírky přispěli tradičně deseti koru-
nami za každý kilogram své váhy. 
Většina přispívajících zastupitelů 
však zaokrouhlila částku směrem 
nahoru a váhu nechala bez povšim-
nutí.  

Bezprostředně po zasedání posled-
ního letošního zastupitelstva při-
spěli jeho členové do zlatého pra-
sátka částkou rovných patnáct tisíc 
korun. Do pokladničky vhodili pení-
ze Pavel Pacal, Miloš Hrůza, Pavel 
Janata, Pavel Franěk, Jan Urbánek, 
Eva Vaňková, Zuzana Kratochvílo-
vá, Tomáš Chlachula, Adam Joura, 
Renata Špačková, Marta Sobotková, 
Jiří Navrkal, Marie Dudíková, Milan 
Zeibert, Zdeněk Kratochvíl a Václav 
Lhotský. 

Výtěžek sbírky se většinou pohybu-
je okolo 40 tisíc korun, loňská sbírka 
byla rekordní, lidé darovali na chari-
tativní účely více než 72 tisíc korun. 
 –zt-

Vánoční sbírka pokračuje, 
výtěžek pomůže potřebným

Otužilci opět pokořili řeku

Rozpočtové provizorium města 
Třebíče na leden až únor roku 2024 
schválilo třebíčské zastupitelstvo. 
Město bude po oba dva měsíce hos-
podařit ve výši do 20 procent sku-
tečných výdajů dosažených v roce 
2023. Nové investiční akce nebudou 
po dobu rozpočtového provizoria 
zahajovány. 

Platnost rozpočtového provizoria 
skončí schválením rozpočtu měs-
ta Třebíče na rok 2024. Rozpočtové 
příjmy a výdaje uskutečněné v době 
rozpočtového provizoria se stáva-

jí příjmy a výdaji rozpočtu po jeho 
schválení. 

Starosta Pavel Pacal informoval, 
že se jedná o dlouholetou úspěšnou 
praxi. Řádný rozpočet město schva-
luje na prvním zasedání v novém 
roce, nyní v roce 2024, a stane se tak 
na konci ledna. 

„Je to formální záležitost a nikdy 
se nestalo, že by město muselo něco 
zásadně omezit. Je to z toho důvodu, 
aby se splnil zákon. Dvacet procent 
činí zhruba 200 milionů korun,“ dopl-
nil Pacal.  –zt-

Město bude hospodařit 
v rozpočtovém provizóriu


